BASE DE MATHS

15. Développements Limités

. A I'aide d' approximations affines, donner une valeur approchée des quantités suivantes:

a J1+102®,./39999
b) L
1,0003
o 21°
d) e’

. Cdculer le développement de Taylor en 0, d ordre 3, pour les fonctions suivantes :

8 f(x)=@1+x*
b) f(x)=tan(x)

. Cdculer le développement de Taylor en p, d ordre 3 des fonctions suivantes :

a) f(x)=cog(sn(x))
b) f(x) =In(1+cos(x))

Q) f(x) =+1+sn(x)

. Cadlculer les limites suivantes :

sin(2x) - 2x

a) lim 3

x® 0 X

b Iim1- cos(3x)

X® 0 NG
ImIn(1+25m2(x))
x®0  |n(cos(X))
J Iirnsin(x)-tan(x)
x®0 X - XCOS(X)
In(1+2sin®(x))
x©0  |n(cos(x))
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